



Reuters Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

FIRMA ACUERDOS. México D. F., marzo 29 (Reuters). Jesú Silva Herzog, Ministro de Finanzas de México, firma la primera parte de los 48.6 mil millones de dólares para los acuerdos de la reestructura entre el gobierno mexicano y 550 bancos internacionales. Le acompaña William Rhodes, presidente del Comité Asesor de la Banca Acreditada.

Reestructura comercial de la banca en México

Nueva York, marzo 29 (UPI). México acordó hoy con 600 bancos la reestructuración comercial bancaria más importante de la historia, que involucra un total de 48,700 millones de dólares de su deuda externa en "el primer paso de una solución que no signifi-

ca se han eliminado todos los problemas", dijo el Secretario de Hacienda mexicano Jesú Silva Herzog. El acuerdo incluye la firma de la reestructuración de 28,600 millones de dólares de la deuda. Quedan —Pasa a la página 15—

Transfusión de sangre a Pde. Tancredo Neves

Sao Paulo, marzo 29 (UPI). El presidente electo Tancredo Neves presenta una "continua mejora" luego de la triple operación intestinal a que fue sometido, pero los médicos ordenaron hoy una transfusión de sangre para controlar una anemia. Neves, quien fue sometido

do a una operación el martes por tercera ocasión en 12 días, está "mejorando continuamente; sus signos vitales son normales y se encuentra en buen estado psicológico", dijo un boletín médico. Sin embargo, los médicos —Pasa a la página 15—

Delegación argentina llega a Gran Bretaña

Londres, marzo 29 (UPI). Cinco políticos argentinos, incluido un ex canciller del anterior gobierno militar, llegaron hoy a Londres para mantener discusiones académicas destinadas a mejorar las relaciones entre Gran Bretaña y la Argentina.

La delegación argentina está integrada por el ex Ministro de Relaciones Exteriores Oscar Camillón, el ex embajador en Washington, Arnaldo Musich, y el banquero Carlos Conrado Helbing, además de Guido —Pasa a la página 17—

Reagan suspende aranceles azúcar

Washington, marzo 29 (AP). El presidente Ronald Reagan ordenó hoy la suspensión de los aranceles a la importación de azúcar sin refinar y pidió a la Comisión norteamericana de Comercio Internacional un estudio sobre el asunto. En una declaración emitida por la Casa Blanca, Reagan dijo que fue alertado por el Secretario de Agricultura, John R. Block, de que el actual sistema de aranceles a la importación de azúcar no ha estado cumpliendo su cometido. Reagan impulsó hace un año los aranceles como medida de protección a la

industria norteamericana del azúcar ante la excesiva importación de azúcar extranjera. La suspensión entra en función el lunes, dijo Reagan. Regirá hasta que la comisión complete su investigación y presente recomendaciones. Block dijo que la suspensión se aplicará a la azúcar importada por refinadores estadounidenses. El arancel de importación actualmente es de 2,7185 centavos de dólar por libra. El arancel de importación para el azúcar —Pasa a la página 31—

Se agudiza la fricción política en Honduras

Tegucigalpa, marzo 29 (UPI). El Congreso Nacional decidió hoy reestructurar la Corte Suprema de Justicia, en una acción calificada por el presidente Roberto Suazo Córdova como un "golpe técnico" contra el Poder Judicial. El resultado de la elección en el Congreso tiende a agudizar el enfrentamiento entre una coalición formada por los Poderes Ejecutivo y Judicial contra el Legislativo. Veinte diputados miembros de una alianza de liberales y nacionalistas, opuestos al oficialismo, presentaron la

moción de reestructurar la Corte, luego de aducir que se han comprobado irregularidades en la "administración de la justicia". La votación del Congreso terminó a la una de la madrugada, habiéndose pronunciado 50 parlamentarios en favor, 29 en contra y tres abstenciones. Al terminar la votación, el presidente de la república Roberto Suazo Córdova envió una carta al jefe de las Fuerzas Armadas, general Walter López Reyes pidiéndole mantener resguardado el edificio de la Corte. Desde el —Pasa a la página 17—

Eligen a nuevo Pde. de Grecia

Atenas, Marzo 29 (UPI). El Parlamento eligió hoy a Christos Sartzetakis como nuevo presidente de Grecia, en una tercera ronda de votaciones, pese a la oposición de los conservadores. Sartzetakis, de 56 años, famoso por haber investigado el asesinato del político izquierdista Giorgio Lambrakis, cometido en la década del sesenta por un comando paramilitar, y por la difusión del caso a través de la película "Zeta", obtuvo los tres quintos de los votos de los legisladores, 180 de un total de 300. El nuevo presidente fue respaldado por el primer —Pasa a la página 31—



Reuters Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CONFERENCIA. Sao Paulo, marzo 29 (Reuters). Ulisses Guimarães, presidente de la Casa de Diputados informa en conferencia de prensa sobre la recuperación del presidente Tancredo Neves.

Partido Aprista favorito en los comicios de Perú

Lima, marzo 29 (UPI). El centrista Partido Aprista Peruano y su joven candidato presidencial Alan García son los favoritos para ganar las elecciones que se realizarán dentro de dos semanas, según las últimas encuestas difundidas hoy. Según las disposiciones electorales, a partir de hoy no se podrán difundir más encuestas antes de los comicios del 14 de abril. Los sondeos, aunque dan como favorito al Partido Aprista, la mayor agrupación política del país, indican que los apristas han —Pasa a la página 31—

Arrestan en Honduras a nuevo Pde. de Corte

Tegucigalpa, marzo 29 (AP). El nuevo presidente de la Corte Suprema de Justicia, Ramón Valladares Soto, fue arrestado hoy por la policía. Familiares del juez dijeron que "fue capturado en su residencia y llevado a las celdas de la Policía Secreta, donde se encuentra desde hace dos horas". —Pasa a la página 31—

Voceros policiales se negaron a confirmar el hecho, limitándose a decir que "no sabemos nada de ese asunto". Otro magistrado, Miguel Angel Rivera, actual presidente del Colegio de Abogados, huyó de su oficina cuando los agentes de la —Pasa a la página 31—

Solución pacífica en Honduras espera E.U.

Washington, marzo 29 (UPI). El Departamento de Estado declaró hoy que espera una resolución pacífica de la disputa política entre poderes del gobierno en Honduras, dentro del contexto de la Constitución nacional. El vocero Edward Djerejian dijo que la embajada de Estados Unidos en Honduras carece de informa-

ción para substanciar rumores de un supuesto golpe tras la disputa que salió ayer a la luz cuando el Congreso hondureño votó la remoción de cinco de los nueve jueces de la Corte Suprema por supuesta corrupción. El vocero agregó: "Estados Unidos apoya plena- —Pasa a la página 15—

Breves Internacionales

Amenaza polaca contra Solidaridad

Varsovia, marzo 29 (UPI). El primer ministro polaco, general Wojciech Jaruzelski, amenazó hoy con una más severa persecución contra los disidentes y simpatizantes de la proscriba coalición sindical Solidaridad, si continúan oponiéndose al sistema comunista del país.

20 heridos al estallar bomba en Francia

París, marzo 29 (UPI). Una bomba estalló hoy en un teatro del centro de esta capital durante un festival cinematográfico judío, y 20 personas resultaron heridas, informó la policía.

Barco ruso choca contra muelle Panamá

Panamá, marzo 29 (UPI). Un barco soviético de carga chocó ayer contra un muelle panameño en el Puerto de —Pasa a la página 31—



Reuters Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PROTECCION A LA CORTE. Tegucigalpa, marzo 29 (Reuters). Efectivos de los cuerpos de seguridad protegen el local de la Corte Suprema de Justicia mientras

en el Congreso se debate la reestructuración del tercer poder del Estado. Este país centroamericano se encuentra actualmente en una de las mayores crisis políticas.